

要啥口罩？

美军挪用抗疫资金填补军备供应缺口

本报讯 美国《华盛顿邮报》9月22日独家爆料，五角大楼今年3月获得美国国会10亿美元的抗疫资金后，将大部分钱用于购买喷气式飞机零部件、防弹背心、军队制服等军需产品。这笔纳税人的钱本应用于生产口罩和棉签，却被挪用填补了军备供应缺口。

据报道，今年3月，美国国会通过《护理法案》，向五角大楼拨款10亿美元，用于增加美国医用设备库存，其中包括采购N95口

罩。但在接下来的几周里，这么一大笔纳税人的钱却被挪用购买军事物资，有违国会最初拨款意图。

美媒称，这笔资金流入了五角大楼的军事承包商口袋。其中，1.83亿美元流向劳斯莱斯公司和安赛乐米塔公司用于造船业；数千万美元投入到了卫星、无人机和太空监视技术；8000万美元用于在美国堪萨斯州购买飞机零部件；一家军服制造商拿到了200万美元的订单。

相比美国国防部资金充沛，美国卫生部门一直存在“严重的资金缺口”。美国“政府监督项目”组织国防分析师史密斯·伯杰认为：“这(资金分配)是至关重要的一部分，关系到我们的预算优先事项是否真正服务于公共安全，或者政府是否被特殊利益集团所控制。”

对此，美国国防部官员辩解道，他们寻求在促进美国医疗生产和支持国防工业之间取得平衡，认为国防工业的“健康”对国

家安全至关重要。五角大楼负责采购工作的副部长艾伦·洛德在一份声明中强调，经济安全和国家安全是紧密相关的，工业基础是真正联系这两者的纽带。

美国国防部发言人麦克斯·韦尔也给出了类似解释，《护理法案》没有规定资金只能用于购买医疗资源上，只要用于扶持医疗供应工业就没有问题。疫情对美国的影响需要国防部迅速采取行动，维持并加强美国重要工业的基础能力。(澎湃)

欧洲理事会主席米歇尔自我隔离 欧盟峰会推迟一周举行

新华社布鲁塞尔9月22日电(记者李琳志)欧洲理事会主席米歇尔的发言人22日宣布，因一名密切接触者新冠病毒检测结果呈阳性，米歇尔决定进行自我隔离。原定于24日至25日举行的欧盟峰会将因此推迟一周举行。

这名发言人在社交媒体上说，米歇尔是当天得知其一名安保人员新冠病毒检测结果呈阳性的。米歇尔本人定期接受新冠病毒检测，其21日的检测结果呈阴性，但他还是决定按照比利时疫情防控规定，进行自我隔离。

欧盟领导人特别会议原定于9月24日至25日在布鲁塞尔召开，现已推迟到10月1日至2日。会议将讨论欧盟内部市场、工业政策、数字化转型以及欧盟与土耳其的外交关系等议题。

受新冠疫情影响 诺贝尔奖颁奖仪式改为线上举行

新华社斯德哥尔摩9月22日电(记者付一鸣)诺贝尔基金会首席执行官拉尔斯·海肯斯滕22日表示，受新冠疫情影响，今年12月将不再举行传统的诺贝尔奖颁奖典礼，颁奖仪式将改为线上举行。

海肯斯滕当天在接受瑞典电视台采访时表示，由于新冠疫情在全球蔓延，诺贝尔基金会决定取消原定于12月10日在瑞典首都斯德哥尔摩举行的诺贝尔奖颁奖典礼。获奖者将不会按惯例被邀请至斯德哥尔摩，而是在各自国家获颁相关奖项。

海肯斯滕说，今年的获奖者将在瑞典驻相关国家的大使馆或其从事研究的大学被授予诺贝尔奖章和证书，而主办方将在斯德哥尔摩市政厅线上直播颁奖仪式。

诺贝尔基金会7月宣布，将于10月照常宣布诺贝尔奖各奖项名单，但受疫情影响，12月将不再举办一年一度的诺贝尔奖颁奖晚宴。

12月10日是瑞典化学家和发明家诺贝尔的逝世纪念日，每年的诺贝尔奖颁奖典礼都安排在这一天举行。依照惯例，当年各奖项获奖者会前往斯德哥尔摩出席颁奖仪式和晚宴，并参加获奖者讲座、音乐会等一系列诺贝尔周活动。

美国超20万人死于新冠

美媒算了笔账：相当于67天都发生9·11

本报讯 截至当地时间9月22日，美国新冠肺炎死亡病例已经超过20万。这一迄今为止最高的死亡数据令美媒不禁感慨，疫情“难以琢磨”。美媒算了一笔账，死亡超过20万，相当于67天每天都发生9·11事件。

据美联社报道，约翰斯·霍普金斯大学公共卫生研究人员詹妮弗·纳佐表示，死亡病例超20万完全不可思议，疫情在美国暴发已经过去8个月，该国拥有最先进的实验室、顶尖的科学家和大量医疗用品。发出类似感慨的不

仅其一人，美国传染病专家福奇接受美媒采访时也脱口而出“确实令人震惊”。

20万人死亡是什么概念？美媒粗略算了一笔账。这相当于67天内每天都发生9·11事件，而9·11事件的死亡人数为3000人左右。20万人还相当于盐湖城或亨茨维尔的人口。可怕的是，美国的新新冠死亡数字还在持续攀升，目前每天都有将近770人死亡。

华盛顿大学的一项模型预测称，因为美国校园的重新开放加之寒冷天气的到来，到今年年底，美

国的死亡人数将翻一番，达到40万人。而令人担忧的是，到2021年，新冠疫苗不太会被广泛使用。

“对于美国来说，这是不应该的。”美媒简要回顾了特朗普政府从疫情之初以来的抗疫政策，称旅行禁令颁布得太迟，机场方面的监管也很松懈。到了后来，卫生官员意识到部分感染者可能在出现症状之前就造成病毒传播了，这使筛查工作变得困难。病毒还席卷养老机构，由于未采取良好的防疫措施，7.8万人因此死亡。

美媒称，这场疫情危机中的

死亡人数可能会更高，根据疾控中心的数据，今年前7个月，美国因各种原因造成的死亡人数比往年同期多21.5万人。同期，约翰斯·霍普金斯大学统计的新冠死亡人数为15万。研究人员怀疑，某些因疫情死亡的病例被忽视了，在此期间，部分患有糖尿病、心脏病等慢性病的患者可能因为无法或不愿接受治疗而去世。

一名急诊医生感慨，在疫情发生之前，人们对美国的尊敬程度很高，但现在的情况却显示美国是如何违反科学的。(海外)



芬兰机场用嗅探犬探测新冠病毒

9月22日，工作人员带着嗅探犬在芬兰赫尔辛基万塔国际机场参加新闻发布会。芬兰赫尔辛基万塔国际机场当日宣布，将从本周晚些时候开始部署嗅探犬在往来旅客中探测新冠病毒。赫尔辛基大学从今年春天起开始对新冠嗅探犬项目进行研究和测试，此前这些嗅探犬曾被用来识别不同类型的癌症。(新华社发(马蒂·马蒂凯宁摄))

<p>第2921期</p> <p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h1>分类广告</h1> <p>广告热线：13183330295 13592179403</p> <p>地址：市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>		<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号：ycquejiaohui</p> <p>相亲报名热线：4940520</p>	<h3>老年公寓</h3> <ul style="list-style-type: none"> 康乐居老年公寓 13937585159 弘福祥老年公寓 15937568881 	<h3>教育资讯</h3> <p>电工焊工汽修培训考证</p> <p>市电讯职业学校。电话：2963913</p>
<h3>家装建材</h3> <p>龙祥门厂</p> <p>专业批发室内门</p> <p>13837559538</p>	<h3>健康美容</h3> <p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)</p> <p>电话：13849583359</p>	<h3>殡葬服务</h3> <p>龙山公墓</p> <p>建设路与平郊路交叉口向北三公里</p> <p>电话：2078631</p>	<h3>酒水</h3> <p>耐丰酒坊酿酒厂开业酬宾</p> <p>平顶山专卖店</p> <p>河南省非物质文化遗产传承人谢林相匠心打造年份原浆麦酒(历史老字号产品)，原价398元/瓶，酬宾价160元/瓶，买十箱送二瓶天子御酌，征各县区独家代理及合作伙伴。</p> <p>新城区恒大御景半岛3号楼102商铺</p> <p>电话：13783222900</p>	<h3>助听器</h3> <ul style="list-style-type: none"> 耳聋请配助听器 13087062226
<h3>回收</h3> <ul style="list-style-type: none"> 回收名烟名酒 15617032223 	<h3>移动业务</h3> <ul style="list-style-type: none"> 移动宽带办理 18317678165 	<h3>特色美食</h3> <ul style="list-style-type: none"> 鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983 	<h3>出租</h3> <p>市建开岗西南角 260m²</p> <p>一楼门面房 15886769696</p>	<h3>景观绿化</h3> <ul style="list-style-type: none"> 景观苗木绿化养护 18803759991

友情提示：使用本栏目信息请核对双方有效证件，投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。